

C_HANATEC_17^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - SAP HANA 2.0 SPS05

Pass SAP C_HANATEC_17 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_hanatec_17.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You need to update the location where a copy of the persistent data is saved. Which of the following parameters do you change? Note: There are 2 correct answers.

- A. basepathjogmirror
- B. basespath_export
- C. basepathjogbackup
- D. basepath_databackup

Correct Answer: CD

QUESTION 2

The data storage of your productive SAP HANA instance crashed, and you need to recover the database. The log storage is still intact. You have a full data backup that is 9 hours old and an incremental backup that is 4 hours old. To which point in time can you recover to minimize the data loss? Please choose the correct answer.

- A. The last full data backup
- B. The latest log backup
- C. The latest incremental backup
- D. The last committed transaction

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which trace do you use to create a graphical representation of an individual SQL Statement?

- A. Performance trace
- B. Expensive statements trace
- C. SQL trace
- D. Plan trace

Correct Answer: A

QUESTION 4

You install a productive multi-host system with failover capabilities. Which storage condition prerequisites must be ensured? Note: There are 2 correct answers.

- A. The standby host has file access
- B. The standby host has NO file access
- C. The failed worker host has access to write files
- D. The failed worker host no longer has access to write to files

Correct Answer: AD

QUESTION 5

The SAP HANA Repository is structured using packages. A package can do which of the following? There are 3 correct answers to this question. Response:

- A. Directly be transported to another SAP HANA system
- B. Nested to another package creating a hierarchy
- C. Contain directly repository objects
- D. Be empty or contain only other packages

Correct Answer: C

[Latest C_HANATEC_17 Dumps](#)

[C_HANATEC_17 Practice Test](#)

[C_HANATEC_17 Exam Questions](#)